

## I. DISPOSICIONES GENERALES

## MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

**6609** *Corrección de errores del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019.*

Advertidos errores en anexo I del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, de 2 de abril de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 33979, en la tabla subgrupo C1 «Cuerpos de la Administración del Estado», se elimina la fila:

5431	AUXILIAR ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS OO.AA. DEL MCU	19	1	20
------	--	----	---	----

En la página 33979, en la tabla subgrupo C1 «Escalas de Organismos Autónomos», se sustituye la fila:

5431	AUXILIAR ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS OO.AA. DEL MCU	28	2	30
------	--	----	---	----

por la siguiente:

5431	AUXILIAR ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS OO.AA. DEL MCU	47	3	50
------	--	----	---	----